

2010年1月31日

花眼

新闻热线:96709 编辑/组版/段书强

黄圣依荣升“黄总”

坐拥公司三成股份,年薪六位数

本报讯 1月29日晚,中国巨力集团旗下巨力索具上市庆典晚会在河北保定举行。除地方官员之外,洪金宝、关锦鹏、鲍德熹、崔宝珠、张杨、杨臣刚等演艺界人士也受邀到场。

在庆典之前,杨子特意带媒体参观了新落成的巨力影视传媒基地。基地大会议室的墙上在醒目位置挂着陈建斌、胡玫、黄圣依、导演张杨、香港导演章家瑞和崔宝珠等人的照片,杨子介绍称,这些明星和导演都已经将自己的工作室落户到巨力影视传媒公司,此后他们都将与巨力有不同方式的合作。继巨力索具成功上市后,杨子也对自己掌舵的巨力影视传媒有限公司信心倍增,豪言在三年内争取让这个公司也成功上市。

巨力集团副董事长兼执行总裁杨子称自己受电影《阿凡达》的影响很深,希望打造一个属于中国人自己的3D影视王国,“派了一批人专门去加拿大学习3D技术,如果赶得及的话,我很希望这批人学成归来后可以加盟《白蛇》和《关公》的制作。”

黄圣依除了将自己的工作室落户巨力传媒之外,她自己还当上了巨力传媒的执行总裁。据杨子透露,黄圣依目前拥有巨力传媒30%的股份,是仅次于巨力索具的第二大股东。得知这个消息后,媒体记者纷纷改口称黄圣依为“黄总”,黄圣依开心笑纳这个新称号,还表示自己会更加用心向老板杨子学习经营管理的经验。作为执行总裁,黄圣依今后对公司投资拍戏、挑选演员等都有权力做决策,而她的年薪也已经达到了六位数。在当天的晚会上,她也首次向外界宣告“我已经是巨力人了!” (广文)



当年没想清楚就结婚

吴奇隆称离婚后做朋友不易

本报讯 吴奇隆29日在台北接受《沈春华Life show》电视节目专访时坦言自己“是在还没有想清楚的情况下决定结婚的”。至于离婚后还能不能和马雅舒当朋友,吴奇隆表示:“应该不容易了。”

吴奇隆很早就出来工作赚钱,洗车工、大楼清洁员、挑砖工、救生员、电子加工厂工人……他都做过,也许因跟家人不常相聚,对家有渴望,希望有安定感,所以没想清楚就结婚。吴奇隆与马雅舒聚少离多,交往5年,实际相处时间只有2年,就连婚后的碰面次数也没几次。专访时,他面对感情话题多以“不知道”来回应,他形容自己在感情上是不完整的人,因为花太多时间在工作上,所以始终认为对另一半有亏欠。但当初自认有足够能力面对一切,因此结婚时也没跟家人说明,以至于婚后也认为自己该负起“最后的责任”,该给马雅舒的都给了,他该做的都做了,但到最后“已经不是工作上的因素”导致两人分开,他说:“应该放手就放手,放了别人,自己也会自由。”

离婚后,吴奇隆想做的事情更多了,他解释之前因为考虑另一半、怕对方担心,很多事不敢做。但现在他想潜水、想拍动作片,还想有好的作品,拍动画片,投资拍电影,用“开心、积极”的心情面对一切。(俐俐)



吴奇隆(右)与马雅舒的合影(资料片)

39岁黎姿怀孕两个月

《哈利·波特》未来两集也3D

本报讯 《阿凡达》效应使3D成为电影的“王道”。华纳兄弟电影公司日前宣布,未来两集的《哈利·波特》将以3D发行。

据了解,华纳目前正在为他们的最新片《超世纪封神榜》进行3D版测试。由于效果令人满意,华纳已经决定将《超世纪封神榜》与《哈利·波特》完结篇上下两集《死神的圣器》以3D版本发行。

由于转换成3D版本的费用已经下降,因此,每部电影只需要多花500万美元即可变成3D。由于要推3D版,华纳决定把《超世纪封神榜》的上映日期延后一周,变成今年的4月2日。上下两集的《死神的圣器》的上映日期则分别为今年的11月19日和明年的7月15日。(东方)

本报讯 据香港媒体报道,去年嫁入豪门的黎姿,终于以39岁高龄怀孕成功,目前腹中宝宝已有两个多月。

黎姿去年1月底下嫁比她年长14岁的富商马廷强,一心为马家开枝散叶,可是女方已属“高龄”,虽然屡传怀孕,但次次都是假消息。后来黎姿顺应老公意思,找人改名黎珈而,再找“生仔高手”何永超医生帮忙,终于见到功效。

据悉,黎姿现在已经怀孕两个月,她忌讳怀孕未足三个月公开消息宝宝会“小气”的传统,大方致电好朋友报喜:“我终于怀孕啦。”黎姿全家上下兴奋不已,其老公极度紧张,还取消原来准备在一月底举行的结婚周年派对,让老婆好好安胎。(阿文)



黎姿剪了短发。



布兰妮与男友机场现身

当地时间1月28日,女星布兰妮·斯皮尔斯与经纪人男友杰森·特拉维克现身美国迈阿密机场。身穿红色高领毛衣的布兰妮显得非常开心。最近屡传婚讯的布兰妮左手无名指上戴上了硕大的戒指,高调晒幸福。而与布兰妮同一航班的乘客则抱怨布兰妮的出现扰乱了他们正常的出行秩序。(东方)

“孔子文化世界行”举行迎春笔会

二月将走进法国

本报讯(记者 杨新会)“孔子文化世界行”赴法国预展暨迎春名家书画笔会,1月30日在孔子文化会馆隆重举办。“孔子文化世界行”赴法国的展览是“孔子文化世界行”的第二站,将于2月下旬在法国里昂由中国孔子基金会与法国下诺曼底议会联合举办。

由中国孔子基金会联合有关单位共同主办的“孔子文化世界行”项目,是在全球范围内传播孔子文化和中华文化的大型综合展演活动,也是山东省委非常关注和重视的文化品牌工程,包括“孔子生平事迹影响展”、“儒家文化主题书画展”、“汉画像石艺术展”;儒家文化主体图书、光盘、电视、电影、动漫片展播;大型孔子像赠送;儒学专家讲座;艺术汇演;孔府菜制作推广等多项内容,是我省着力打造的文化“走出去”的品牌工程。

卓越年度影视榜单出炉 国产大片排名高

本报讯 日前,卓越亚马逊发布了2009年影视年度销量总排行榜。榜单显示,“本土化”大片成为主旋律。

2009年影视剧的主题毫无疑问是新中国成立60周年大庆。借着这股东风,《大阅兵》无可争议地成为影视销量第一名,而其他反映中国历史的电影,例如《建国大业》、《风声》等也顺利入围前十名。

另一个颇为引人关注的地方在于,国产电影的销量在2009年首次超越美国大片。此次入围前十名的电影中,《非诚勿扰》、《建国大业》、《梅兰芳》、《叶问》等都是电影市场呼风唤雨的大片。

网友“中山舰”表示:“这些好的国产大片看一次当然不过瘾,得买碟收藏,以后可以经常看。”另一位经常在网上买DVD的网友“我为电影狂”则认为,“以前我逛卓越亚马逊时一般只买外国大片,但国产大片如今在质量上一点也不逊色,所以我一次就买了《建国大业》、《风声》等好几部国产电影DVD。”(文讯)

杰克逊子女将代领 格莱美终身成就奖

本报讯 据媒体报道,已故天王迈克尔·杰克逊的长子王子和女儿帕丽斯,美国当地时间1月30日将代父接受格莱美终身成就奖。

据杰克逊家族的密友爆料,今年格莱美奖将颁发终身成就奖给已故天王巨星迈克尔·杰克逊,迈克尔的妈妈凯瑟琳同意让12岁的王子和11岁的帕丽斯代表领奖,但不允许7岁的毯子现身公众场合。

报道指出,身为迈克尔三子女监护人的凯瑟琳,同意让王子和帕丽斯出现在美国当地时间1月30日在洛杉矶举行的格莱美终身成就奖小型颁奖典礼上,代表父亲领奖。王子和帕丽斯领奖的画面,将在1月31日格莱美颁奖典礼中播放。

美国《OK!》杂志报道,今年格莱美颁奖典礼,将以3D画面播放迈克尔生前经典歌曲《地球之歌》的MV来追念这位永远的天王。《纽约邮报》报道,今年格莱美颁奖巨星云集,已邀到埃爾頓·約翰和Lady Gaga同台飙歌,但埃爾頓·約翰方面尚未证实。

迈克尔去年6月25日逝世,但话题至今不断。《OK!》杂志报道,迈克尔生前在赌城拉斯韦加斯的豪宅,占地1486平米,最后仅以310万美元(约人民币2100万元),被一位神秘的粉丝购得。(俐俐)